



Первый заместитель руководителя следственного управления провёл выездной личный приём граждан в Кондоле



12 июля 2019 года первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области Архангельский В.В. провёл выездной личный приём граждан в администрации Пензенского района.

На приём к первому заместителю руководителя управления обратились трое граждан по вопросам: назначения наказания в соответствии с действующим законодательством мужчине, совершившему преступление против половой неприкосновенности (уголовное дело рассматривается в суде по существу), расследования уголовного дела по факту нарушения неприкосновенности жилища. Один из обратившихся граждан поблагодарил следственное управление за объективное расследование уголовного дела и привлечение к уголовной ответственности депутата Комитета местного самоуправления сельсовета за фальсификацию доказательств по гражданскому делу и просил проверить законность его работы в должности руководителя муниципального унитарного предприятия и продолжения деятельности в статусе депутата. Обратившимся даны соответствующие разъяснения. По обращениям, требующим проверки, заявителям будут направлены ответы в установленном законом порядке.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

После личного приёма граждан Архангельским В.В. проведена рабочая встреча с главой администрации Пензенского района Козиным С.Н., в ходе которой обсуждены вопросы профилактики и пресечения коррупционных правонарушений на государственной и муниципальной службе, а также в иных сферах, невыплаты заработной платы, взаимодействия администрации муниципального образования со следственными органами.

12 Июля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1372710>